

Θραυτική Τρίτη 5 Ιουνίου 79

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΛΑΓΗ ΓΡΑΜΜΗΣ

Νέα διαμάχη στό ΠΑ.ΣΟ.Κ. γιά τό θέμα τῆς ἐντάξεως

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΝΕΑ διαμάχη ξέσπασε στους κόλπους του ΠΑΣΟΚ με άφορμή την «έπίσημη» στάσι του Κινήματος στο θέμα τῆς ἐντάξεως τῆς Ἑλλάδος στην ΕΟΚ. Κι άναμένεται οξύτατη αντιδικία μεταξύ τῶν δύο παρατάξεων κατά την συνεδρίασι του Ἐκτελεστικοῦ Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, τὴν Παρασκευή.

ΑΦΟΡΜΗ ἔδωσε μία άφίσσα του ΠΑΣΟΚ περί ΕΟΚ ἡ ὁποία κυκλοφόρησε από τὸ Ἐκτελεστικό Γραφείο και άπτηχούσε τις άπόψεις πολλῶν βουλευτῶν του ΠΑΣΟΚ οἱ ὁποῖοι ζητοῦν άλλαγή θέσεων πάνω στο θέμα τῆς ΕΟΚ.

ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ τῆς άφίσσας ἔλεγε: «Ναῖ στην Εὐρώπη τῶν λαῶν, ὄχι στην ΕΟΚ τῶν μονοπωλιῶν» και ὡς ἔμπνευστής τῆς φέρεται ὁ κ. Κ. Σημίτης — μέλος του Ε.Γ.

ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ αὐτὸ ἔρμηνεύεται ὡς άπόφασι τῆς πλειοψηφίας στον χώρο του ΠΑΣΟΚ να άναθεωρηθῆ ἡ πολεμική κατά τῆς ἐντάξεως και να εὔρεθῆ ἕνας εὔσχημο τρόπος, ὡστε να μη άποξενωθῆ τὸ ΠΑΣΟΚ από τὰ ἄλλα σοσιαλιστικά κόμματα τῆς Δυτ. Εὐρώπης.

ΠΡΟΣ τὴν κατεύθυνσι αὐτῆ ἔχουν γίνει ἐνέργειες και από ὁμάδα βουλευτῶν οἱ ὁποῖοι ζητοῦν να μη ταυτισθῆ ἡ πολιτική του ΠΑΣΟΚ με ἐκείνη του ΚΚΕ ἔξ.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθῆ ὅτι ὁ κ. Κ. Σημίτης ἀνήκει στην ἄριστερή πτέρυγα του ΠΑΣΟΚ που εἶχε με ἄρθρα και ὁμιλίες ταχθεῖ κατά τῆς ἐντάξεως τῆς Ἑλλάδος στην ΕΟΚ.

ΔΕΝ ἀποκλείεται ἡ άλλαγή τῆς πολιτικῆς που διαμορφώνεται μέσα στο ΠΑΣΟΚ να ὀφείλεται και στις πληροφορίες που φθάνουν από τις ἀγροτικές περιοχές ὅπου οἱ ἀγρότες ἔχουν ταχθεῖ ὑπὲρ τῆς ἐντάξεως και ἀρχίζουν να ἀντιδρῶν στην πολιτική του ΠΑΣΟΚ.

ΠΑΝΤΩΣ καταβάλλεται προσπάθεια από ἡγετικά στελέχη

του ΠΑΣΟΚ ὡστε ἡ νέα διαμάχη να μην πάρη ἔκτασι τουλάχιστον πρὸ τῆς ψηφοφορίας και γι' αὐτὸ ἐξετάζεται ἡ ἀποχώρησι τῶν βουλευτῶν του ΠΑΣΟΚ από τὴν ψηφοφορία ὡστε να μην ὑπάρξουν διαρροές, οὔτε να ἔκτεθῶν ὅσοι εἶναι ὑπὲρ τῆς ΕΟΚ και ὑποχρεωθῶν να ψηφίσουν ἐναντίον.

Ὁ κ. Περμαζόγλου

ΜΕΤΑ από τετράχρονη πολεμική τὸ ΠΑΣΟΚ ἀναζητεῖ διέξοδο για τὴν ἐπανατοποθέτησί του ἀπέναντι στην ΕΟΚ, ὑπεστήριξε ὁ πρόεδρος του ΚΟ.ΔΗ.ΣΟ. κ. Περμαζόγλου. Και ἔθεσε τὸ ἐρώτημα: Πότε ἔλεγε ἀλήθεια τὸ ΠΑΣΟΚ. Μ' αὐτά, που ἰσχυριζόταν ἐπὶ τέσσερα χρόνια ἡ με ὅσα σχεδιάζει να πῆ τώρα;

Ὁ κ. Περμαζόγλου, ὁ ὁποῖος τερμάτισε χθές τὴν τριήμερη περιοδεία του στην Θεσσαλία με ὁμιλία στον Βόλο, ὑπεστήριξε ἐπίσης, ἀναφερόμενος σὲ σχετικά δημοσιεύματα, ὅτι ἡ παρούσα Βουλὴ δὲν μπορεί να δώσει ἄλλη Κυβέρνησι από τὴν σημερινή (τῆς «Νέας Δημοκρατίας») και ὅτι ὁποιοσδήποτε ἀνασχηματισμὸς δὲν θὰ ἀλλάξη τὴν κατάστασι.

Ἡ λύσι του πολιτικοῦ προβλήματος δὲν βρίσκεται στην ἐξάντλησι τῆς τετραετίας από τὴν παρούσα Βουλὴ.